CRUSCHELLE PLUSCategoria: MULTIUSO

Pubblicato da Achille in 11-1-2020

CRUSCHELLE PLUSPreparato a basso contenuto di carboidrati *Codice prodotto*:Â 2300 *Dose di impiego*:Â Mix completo al 100 %. *Caratteristiche*:Â CRUSCHELLE PLUS Ã" un preparato a base di Proteine, Fibre e semi con basso contenuto di carboidrati*Propriet*à : 100 g. di CRUSCHELLE PLUS contengono (valori medi):44,8 g. di PROTEINE il 90 % della RDA giornaliera*19,5 g. di CARBOIDRATI il 8 % della RDA giornaliera*15,8 g. di FIBRE - il 63 %Â Â della RDA giornaliera*Â 4,2 g. di OMEGA 3 - il 840 % della RDA giornaliera*Â 5,2 g. di OMEGA 6 - il 261 % della RDA giornaliera*ConVITAMINE DEL GRUPPO B: (TIAMINA - 52 % RDA, RIBOFLAMINA - 21 % RDA, NIACINA - 18 % RDA, Vit. B5 - 10 % RDA, Vit. B6 - 27 % RDA), Vit. E - 25 % RDA, Vit. K - 12 % RDA.MINERALI: (CALCIO - 18 % RDA, FOSFORO - 77 % RDA, MAGNESIO - 59 % RDA, POTASSIO - 33 % RDA, FERRO - 41 % RDA, ZINCO - 35 % RDA, RAME - 86 % RDA, SELENIO - 61 % RDA, MANGANESE - 110 % RDA)* RDA basata su un consumo calorico di 2000 kcal/die (REG. U.E. 1169/2011 allegato XIII, pag. 61 - LINEE GUIDA OMS 2003) *Utilizzo*: CRUSCHELLE PLUS può esssere utlizzato tal quale da chi vuole tenere una dieta a basso contenuto di carboidrati. *Imballo*: Confezioni da kg. 15, 10. Vuoi vedere un video dimostrativo?Clicca qui https://youtu.be/h43hUFjuuQE?feature=shared